

ДАЙДЖЕСТ ЗАРУБЕЖНЫХ СМИ

15 – 21 апреля 2022



Open Finance

Провайдер в области открытых финансов MX и поставщик технологии увеличения скорости принятия решений и мониторинга Boss Insights объявили о сотрудничестве с целью предоставить МСП доступ к финансовым бизнес-данным в режиме реального времени. Данный доступ устраняет разрыв в данных между малыми и средними предприятиями и их банками, повышая скорость и точность в рамках услуг кредитования, финансирования и платежей для МСП. Партнёрство между MX и Boss Insights даёт МСП всестороннее представление о финансовом состоянии своих бизнес-клиентов через единый API, обеспечивающий доступ и интеграцию с бухгалтерскими, банковскими и коммерческими данными из более чем 1000 источников данных, таких как QuickBooks, Xero, Shopify, Stripe и Amazon.

Источник: www.thepaypers.com

Банк UniCredit возобновил сотрудничество с глобальным провайдером в области платёжных услуг Worldline в рамках открытого банкинга. Партнёрство с Worldline позволит клиентам UniCredit подключать свои счета в других банках по всей Европе через единый API. Это позволяет UniCredit эффективно предлагать услуги по предоставлению информации о счетах (AIS) и услуги по инициированию платежей (PIS) и открывает ряд деловых возможностей как для UniCredit, так и для его клиентов. Безопасная инфраструктура Open Banking Worldline переводит форматы всех разных банков в единый API. Это устраняет сложность и трения в рамках разнообразных интеграций и позволяет UniCredit предоставить своим клиентам возможность получить консолидированное представление обо всех их банковских счетах, открытых в одном или нескольких банках.

Источник: www.finextra.com

Open Finance

Британский кредитор Shawbrook Bank объявил о сотрудничестве с провайдером открытого банкинга ClearScore с целью использования технологии Open Banking для оценки кредитоспособности потенциальных клиентов и предложения скидки на кредиты тем, кто поделится своими данными. С помощью ClearScore Shawbrook намеревается начать интеграцию данных со своей текущей технологией принятия решений. Это позволит собирать информацию о доходах и расходах в режиме реального времени в момент подачи заявки, помогая принимать более точные кредитные решения. Любой клиент, предоставивший данные в рамках открытого банкинга в момент подачи заявки через ClearScore и имеющий право на получение кредита в Shawbrook Bank, получит скидку 1% годовых по кредитной ставке.

Источник: www.finextra.com

Бразильская фондовая биржа В3 начала предоставлять услуги, помогающие страховщикам соблюдать нормативные стандарты Open Insurance. BNP Paribas Cardif стал первым страховщиком, заключившим контракт на внедрение платформы В3. Платформа, разработанная в сотрудничестве со стартапом Finansystech, способствует управлению трафиком и данными среди компаний, участвующих в экосистеме Open Insurance. Страховщики могут отправлять информацию на платформу через API. Данные доступны для обмена с другими компаниями в среде В3, которая также отвечает за процессы мониторинга, согласие и бизнес-правила.

Источник: www.thepaypers.com

Open Finance

Стартап-эмитент кредитных карт Yonder сотрудничает с платформой открытого банкинга Yapily с целью предоставить потребителям доступ к кредитам без необходимости иметь кредитный рейтинг в Великобритании. С согласия клиента Yapily Data позволяет Yonder получать информацию об индивидуальном банковском счёте и анализировать такие факторы, как доходы и расходы, для создания более целостного кредитного профиля. Это может изменить доступ к финансам для миллионов «кредитных невидимок». Используя Yapily Payments, клиенты Yonder также получают выгоду от использования прямого, мгновенного и более безопасного метода осуществления платежей между счетами (A2A) при погашении своего кредитного баланса.

Источник: www.finextra.com

Британская автоматизированная платформа кэшбэка для транзакций по картам в магазинах Daali объявила о сотрудничестве с провайдером открытого банкинга Salt Edge. Используя решения Salt Edge Open Banking, Daali предлагает клиентам способ подключить свои банковские счета к приложению и автоматически получать вознаграждения без необходимости носить с собой карту лояльности, сканировать QR-код или запрашивать баллы на кассе. Сотрудничество призвано изменить способ вознаграждения и лояльности для обычных магазинов, сделав подключение банковских счетов к приложению простым и безопасным.

Источник: www.thepaypers.com

Платежи

Google объявил о своем намерении вернуть платёжное приложение Wallet в качестве комплексного цифрового кошелька. В настоящее время компания создает интерфейс кошелька для сервисов Google Play для доступа и управления платёжными и транспортными картами, вознаграждениями, пропусками и членством – функциями, которые в настоящее время предлагает Google Pay. Пользователи смогут получить доступ к новому пользовательскому интерфейсу Wallet из приложения Google Pay, что делает Google Wallet дополнением к мобильному платёжному приложению компании. Google Wallet останется виртуальным пространством для хранения всех цифровых карт пользователя, а Google Pay останется брендом для бесконтактных платежей.

Источник: www.thepaypers.com

Австралийская платёжная платформа Limeray объявила о запуске собственного решения STACK, упрощающего B2B-платежи для австралийских компаний. STACK представляет собой универсальную платёжную платформу, позволяющую предприятиям и их клиентам легко согласовывать свою систему обработки платежей. Платформа также предоставляет дополнительные способы оплаты, в том числе оплату в рассрочку (BNPL). Внедрение автоматизированной системы повысит надёжность денежных потоков компаний, увеличит скорость транзакций, снизит затраты и повысит удовлетворённость клиентов.

Источник: www.thepaypers.com

Платежи

Финтех Stripe сделал объявление о том, что его сингапурские корпоративные клиенты могут начать использовать систему быстрых платежей PayNow в качестве способа оплаты для их клиентов в рамках своих наборов решений. Поддержка PayNow от Stripe позволяет предприятиям генерировать динамические QR-коды для каждой транзакции, которые автоматически заполняют точную сумму платежа и уникальную ссылку на транзакцию, необходимые для избежания ошибок ручного ввода клиентами. Они будут мгновенно уведомлены об успешном завершении платежа, а также смогут легко совершать возврат средств.

Источник: www.fintechnews.sg

Оmnиканальная BNPL-платформа hoolah заключила партнёрское соглашение с платформой автоматизации платежей без кода Primer с целью позволить продавцам в Сингапуре, Малайзии и Гонконге интегрировать решение платежей в рассрочку от hoolah. Primer позволяет продавцам консолидировать свой платёжный стек и добавлять любой API или инструмент из Интернета для создания динамических сквозных потоков платежей. Благодаря этому партнёрству продавцы смогут беспрепятственно активировать BNPL-решение hoolah за считанные минуты с помощью унифицированной интеграции оплаты Primer с помощью «кликов, а не кода».

Источник: www.thepaypers.com

Платежи

Ant Group объявила о приобретении сингапурской компании 2C2P, предоставляющей услуги предприятиям в Юго-Восточной Азии по трансграничному переводу денежных средств. Ant Group сформирует стратегическое партнёрство с 2C2P и станет её крупнейшим акционером. Стоимость сделки по приобретению не разглашается. В рамках сделки сеть продавцов 2C2P будет подключена к платформе трансграничных платежей Alipay+. Благодаря взаимодополняющему партнёрству с Ant Group 2C2P будет подключен к гораздо большей торговой базе и получит существенные возможности для продвижения своей стратегии по международной экспансии.

Источник: www.techcrunch.com

Блокчейн и криптоактивы

Агентство по кибербезопасности и безопасности инфраструктуры США (CISA) и Федеральное бюро расследований (FBI) выпустили предупреждение о спонсируемых северокорейским государством киберугрозах, нацеленных на блокчейн-компании. Документ, выпущенный в понедельник совместно с ФБР и Министерством финансов, содержит предупреждения и предложения по смягчению последствий атак для компаний, занимающихся блокчейном и криптовалютой с целью обеспечить безопасность операций от хакеров. Большинство рекомендаций представляют собой процедуры безопасности, основанные на «известных истинах» – использование многофакторной аутентификации в частных учётных записях, информирование пользователей о распространённых угрозах социальной инженерии, блокировка новых зарегистрированных доменных писем и защита конечных точек.

Источник: www.cointelegraph.com

Блокчейн и криптоактивы

Платёжный финтех и эмитент стейблкоина USDC Circle привлекает дополнительные \$400 млн в рамках текущего раунда финансирования, возглавляемого BlackRock, Fidelity и Fin Capital. Ожидается, что закрытие раунда произойдёт во втором квартале 2022 года. Капитал будет использован для ускорения роста финтеха. Также инвестор BlackRock вступил в более широкое партнёрство с Circle для изучения возможностей применения стейблкоина USDC на рынке капиталов.

Источник: www.fintechfutures.com

Криптовалютная биржа Binance объявила об открытии центра обслуживания клиентов в Турции. Binance предоставит своим турецким клиентам круглосуточную поддержку клиентов на турецком языке через приложение. Таким образом, клиенты, нуждающиеся в помощи, будут подавать заявку через приложение, и разговор начнётся, когда клиент примет вызов от оператора. Цель инициативы – положить конец случаям мошенничества ещё до того, как они произойдут. Возможной причиной, по которой Binance выбрала именно Турцию для данной услуги, является большой объём трафика, который биржа фиксирует из этой страны. Binance готовится расширить сервис по всему миру, если пилотный тест в Турции пройдет успешно.

Источник: www.cointelegraph.com

Блокчейн и криптоактивы

Казначейство Великобритании будет регулировать стейблкоины в рамках своей системы платежей в качестве первого шага в многоэтапном процессе по созданию надёжного режима регулирования криптовалюты. Это означает, что эмитенты стейблкоинов должны будут соблюдать правила в отношении платёжных услуг от 2017 года, которые требуют от них регистрации в Управлении по финансовому регулированию и надзору (FCA) и соблюдения правил предоставления платёжных услуг, а также выполнения определённых требований к платёжным транзакциям. Британская криптовалютная отрасль надеется, что предстоящее регулирование стейблкоинов устранил «серые зоны» для эмитентов.

Источник: www.coindesk.com

Блокчейн-компания BlockApps привлекла \$41 млн в рамках раунда финансирования серии B, возглавляемого Liberty City Ventures с участием Morgan Creek Digital, Eldetic Ventures и Givic. С момента своего основания BlockApps создала ряд блокчейн-решений для конкретных реальных кейсов использования, таких как отслеживание цепочки пищевых продуктов, отслеживание выбросов углерода и клинические испытания. BlockApps планирует использовать привлечённые средства для создания и расширения своей партнёрской сети.

Источник: www.ledgerinsights.com

Индийская криптовалютная компания CoinDCX привлекла \$135 млн в рамках раунда финансирования серии D. Раунд возглавили Pantera и Steadview при активном участии Kingsway, DraperDragon, Republic и Kindred. CoinDCX стремится утроить свой кадровый резерв до более чем 1000 сотрудников к концу 2022 года. Компания также стремится развивать таланты с помощью различных информационных программ, исследовательских инициатив и стратегических инвестиций. После закрытия раунда CoinDCX стала самой дорогой криптовалютной компанией в Индии.

Источник: www.finextra.com

Блокчейн и криптоактивы

Немецкий банк Commerzbank объявил о подаче заявки на получение лицензии на осуществление деятельности по хранению криптовалюты в Федеральное управление финансового надзора Германии (BaFin). Commerzbank намерен предлагать запланированные депозитарные услуги в первую очередь институциональным клиентам. По словам представителя Commerzbank, банк стремится помочь формировать новые цифровые экосистемы в отношении хранения и торговли нефизическими активами.

Источник: www.thepaypers.com

Швейцарская биржа цифровых активов SIX Digital Exchange (SDX) объявила о партнёрстве с платформой токенизации акций daura. Сотрудничество позволит компаниям на daura выпускать цифровые ценные бумаги или токены ценных бумаг в регулируемом центральном депозитарии ценных бумаг (CSD) SDX и использовать SDX в качестве вторичного рынка. daura уже позволяет незарегистрированным МСП оцифровывать свой реестр акций с использованием блокчейн и привлекать капитал путём выпуска собственных токенов ценных бумаг, при этом 55 компаний на сегодняшний день привлекли более 17 млн швейцарских франков (\$18 млн).

Источник: www.ledgerinsights.com

Сингапурская телекоммуникационная компания Singtel выпустила токенизированные облигации, номинированные в долларах США, на сумму \$100 млн на бирже цифровых ценных бумаг ADDX. В инициативе принял участие третий по величине банк Сингапура – UOB. Пятилетняя облигация, привязанная к устойчивому развитию, выпущена Singtel Group Treasury – дочерней компанией Singtel. По словам руководителя группы оптовых банковских услуг и рынков UOB, стремление Singtel к токенизации облигаций демонстрирует тот факт, что «эмитенты-единомышленники» стремятся использовать преимущества технологии блокчейн и смарт-контрактов для повышения безопасности и эффективности операций.

Источник: www.ledgerinsights.com

Блокчейн и криптоактивы

Австралийский центр отчётности и анализа операций (AUSTRAC) выпустил два новых руководства, которые помогут организациям определить, когда клиенты используют криптовалюту в незаконных целях или когда они вынуждены платить выкуп создателям программ-вымогателей. В первом руководстве AUSTRAC выделил несколько признаков того, что клиент может попытаться заплатить выкуп. В список вошли такие виды поведения, как нетерпение по поводу скорости транзакций, внезапные крупные транзакции от новых предприятий и переводы всех активов с отсутствием активности на счёте впоследствии. В руководстве по незаконному использованию криптовалют AUSTRAC перечислил такие действия, как уклонение от уплаты налогов, отмывание денег, мошенничество и покупку нелегальных продуктов в даркнете.

Источник: www.cointelegraph.com

40 европейских криптовалютных компаний подписали открытое письмо в Европарламент, Еврокомиссию и другие основные институты ЕС с призывом обеспечить разумное регулирование, стандартизированные процедуры соответствия и благоприятную бизнес-среду для инноваций в отрасли. Компании призвали регуляторов «не превышать рекомендации по правилам Travel Rule Группы разработки финансовых мер борьбы с отмыванием денег (FATF) для поставщиков услуг с криптоактивами (CASP) по ведению учёта и проверке». Открытое письмо от имени международного сообщества Web3 и европейских компаний отправлено в учреждения ЕС в минувший вторник.

Источник: www.cointelegraph.com

Блокчейн и криптоактивы

Согласно исследовательскому отчёту Goldman Sachs, метавселенная основана на переходе к новым «иммерсивным платформам аппаратного интерфейса». Из двух компонентов метавселенной банк более позитивно относится к виртуальной реальности (VR), чем к дополненной реальности (AR), поскольку продукты VR более развиты, и банк ожидает разработки большего количества оборудования в ближайшем будущем. В отчёте говорится, что «основная гонка» за VR идёт между Apple и Meta – Apple стремится к расширению своей экосистемы, а Meta стремится создать базу пользователей за счёт «привлекательных цен на оборудование и убедительного клиентского опыта».

Источник: www.coindesk.com

Облачные сервисы

Разработчик ПО VMware объявил о доступности сервисов VMware Cross-Cloud на маркетплейсе Microsoft Azure Marketplace. Клиенты VMware могут воспользоваться преимуществами облачной платформы Azure с целью ускорить модернизацию приложений, ускорить перенос рабочих нагрузок в облако, а также безопаснее и эффективнее масштабировать виртуальные десктопы для поддержки распределённой рабочей силы. VMware Cross-Cloud Services – это семейство мультиоблачных сервисов, которые клиенты могут использовать для создания, запуска и управления приложениями в Microsoft Azure. Маркетплейс помогает компаниям, ищущим инновационные облачные решения, связываться с партнёрами-разработчиками решений.

Источник: www.cloudcomputing-news.net

Облачные сервисы

Согласно последним прогнозам Gartner, расходы на общедоступные облачные услуги достигнут \$494,7 млрд в 2022 году. Основываясь на текущих тенденциях расходов, Gartner заявила, что объём инвестиций конечных пользователей в общедоступные облачные сервисы может достигнуть около \$600 млрд в 2023 году. С точки зрения типов облачных услуг на «инфраструктуру-как-услугу» (IaaS) придётся уровень расходов равный \$119 млрд. «Программное обеспечение-как-услуга» (SaaS) остаётся крупнейшим сегментом общего рынка общедоступных облачных сервисов, и в 2022 году расходы на него составят \$176,6 млрд.

Источник: www.computerweekly.com

Garanti BBVA International (GBI), входящая в финансовую группу BBVA, выбрала разработчика банковского программного обеспечения Temenos для модернизации своих основных банковских систем. GBI обслуживает розничных, корпоративных и институциональных клиентов. Компания переходит на облако, используя Temenos Banking Cloud в качестве системы учёта для своего розничного и корпоративного бизнеса в Нидерландах и Германии. Благодаря компонуемым услугам, архитектуре, ориентированной на API и построенной вокруг неё экосистеме облако Temenos позволит GBI быстрее выводить инновационные продукты на рынок.

Источник: www.ibsintelligence.com

Биометрия

Президент Филиппин Родриго Дуэрте наложил вето на законопроект, одобренный двумя палатами Конгресса в отношении регистрации всех SIM-карт и учётных записей в социальных сетях в стране. Законопроект направлен на борьбу с мошенничеством с использованием личных данных, мошенничеством с использованием SIM-карт и другими преступлениями, а также на борьбу с травлей в Интернете. Вето президента последовало за добавлением в законопроект дополнительной статьи, касающейся провайдеров социальных сетей, которая не входила в первоначальную версию документа и требует дополнительного изучения. Среди опасений, высказанных президентом, есть аспекты государственного вмешательства, которое может привести к опасной слежке и угрозе определенным правам, защищённым конституцией.

Источник: www.thepaypers.com

Президент США Джо Байден получил рекомендации о рассмотрении вопроса о создании общенациональной системы цифровой идентификации в качестве одной из четырёх предложенных мер, которые, по мнению экспертов, помогут бороться с кражей персональных данных в стране. В письме, адресованном Байдену экспертами по безопасности личных данных, президенту настоятельно рекомендуется учесть четыре ключевых аспекта в предстоящем исполнительном указе. Помимо создания федеральной системы цифровой идентификации, другие предложения включают ускорение и дальнейшую поддержку выдачи мобильных водительских прав (mDL), оказание прямой помощи жертвам кражи ПДн и создание сервисов проверки идентификационных данных.

Источник: www.biometricupdate.com

Биометрия

Британский поставщик облачных ипотечных и сберегательных технологий **finova** объявил о запуске платформы управления данными **Broker ID**, предназначенной для экономии времени и денег кредиторов с помощью процессов онбординга брокеров и комплексной проверки. **Broker ID** собирает информацию из нескольких источников данных и сохраняет всю эту информацию в надёжном централизованном месте, доступном для всех пользователей. Ключевые преимущества платформы включают сокращение количества ручных проверок, упрощение и оптимизацию процесса онбординга, оценку рисков, улучшенное хранение и качество данных и пр. Платформа основана на облаке и может использоваться как самостоятельный продукт или быть интегрирована в систему через API.

Источник: www.finextra.com

Провайдер решений для верификации личности **Onfido** сотрудничает с платформой финансовых услуг **Moneytrans** с целью предоставления последней услуг по онбордингу клиентов. **Moneytrans** ориентирована в первую очередь на рабочих-мигрантов и призвана помочь им в осуществлении денежных переводов членам семьи по всему миру. Партнёрство с **Onfido** позволит использовать биометрические данные для клиентов **Moneytrans** в Бельгии и Нидерландах. **Onfido** также поможет предотвратить мошенничество, поскольку его технология может выявлять и предотвращать атаки, осуществляемые с использованием дипфейков, масок и других распространённых методов спуфинга.

Источник: www.findbiometrics.com

CBDC

Банк международных расчётов (BIS) опубликовал новое исследование по цифровым валютам центральных банков в странах с развивающейся экономикой (ЕМЕ). В документе основное внимание уделяется основным мотивам центральных банков стран категории ЕМЕ для участия в проектах CBDC, основным проблемам, связанным с розничными CBDC, включая конфиденциальность данных и управление данными, выбор дизайна для розничных CBDC, последствия трансграничного использования CBDC и связанные с этим соображения дизайна. Документ основан на ответах на опросы и справочных документах 26 центральных банков. С деталями исследования можно ознакомиться по ссылке.

Источник: www.bis.org

Европейская комиссия получила более 11,000 комментариев от физических лиц и организаций на своём веб-сайте в рамках общественного обсуждения инициативы «Цифровой евро для ЕС», открытого две недели назад. Раздел обратной связи будет доступен до 14 июня. Помимо раздела комментариев также существует целевая анкета для консультаций, целью которой является сбор информации от представителей отрасли, органов власти и экспертов относительно таких аспектов будущего цифрового евро, как конфиденциальность и защита данных, борьба с отмыванием денег и финансированием терроризма, влияние на финансовую стабильность, а также потребности и ожидания пользователей.

Источник: www.cointelegraph.com

Центральный банк Бразилии подтвердил запуск пилотного проекта цифрового реала в текущем году. Предстоящая CBDC будет привязана к фиатному реалу. Официальные лица центрального банка также подтвердили, что эмиссия цифрового реала будет ограничена фиксированным количеством. Официальное подтверждение проведения пилотного проекта CBDC во второй половине года объявлено после месяца партнёрства центрального банка Бразилии с девятью банками для оказания помощи в развитии CBDC.

Источник: www.thepaypers.com

Это может быть интересно

Французский банк Societe Generale запустил программу акселерации для стартапов, работающих в сфере торгового финансирования, факторинга и корреспондентских отношений. Банк приглашает на программу стартапы, работающие с данными, интерфейсами общения с клиентами, корпоративной социальной ответственностью и мошенничеством. Компании должны до конца мая подать заявку на шестимесячный инкубационный период, в течение которого они получат доступ к опыту SocGen и возможность опробовать свои предложения в реальной бизнес-среде.

Источник: www.finextra.com

Глобальный поставщик данных, технологий и рыночной инфраструктуры Intercontinental Exchange (ICE) объявил о запуске решения для обработки данных в соответствии с Регламентом ЕС о раскрытии информации об устойчивом финансировании (EU SFDR). SFDR призван помочь инвесторам сравнивать растущее число инвестиций с устойчивыми целями. Для достижения этой цели регламент требует, чтобы участники финансового рынка и финансовые консультанты определяли и раскрывали воздействия, а также раскрывали, учитывает ли каждый финансовый продукт перечисленные основные неблагоприятные воздействия (PAI) и каким образом. Решение ICE SFDR PAI предлагает пользователям обновления, инициируемые событиями, для всех обязательных индикаторов неблагоприятной устойчивости, применимых к инвестициям в различные компании.

Источник: www.finextra.com

Это может быть интересно

Комиссия по ценным бумагам и биржам США (SEC) опубликовала предлагаемые правила, касающиеся управления рисками кибербезопасности, стратегии, управления и раскрытия информации об инцидентах. Новые правила предназначены для публичных компаний, на которые распространяются требования к отчётности Закона о фондовых биржах 1934 года. Эти правила предназначены для улучшения и стандартизации раскрытия информации публичными компаниями. SEC определила, что инвесторы выиграют от «более своевременного и последовательного раскрытия» публичными компаниями нескольких категорий информации, связанной с кибербезопасностью. С предлагаемыми SEC требованиями к отчётности можно ознакомиться по ссылке.

Источник: www.perkinscoie.com

Казначейство Австралии и Валютное управление Сингапура (MAS) подписали дополнительное соглашение между Австралией и Сингапуром в области финансовых технологий с целью «укрепить сотрудничество между финтех-экосистемами обеих стран». Страны будут изучать совместные инновационные проекты, углублять двустороннее и многостороннее сотрудничество в области финтеха, опираться на текущие обязательства, «с целью укрепить связи между Австралией и Сингапуром среди должностных лиц, регуляторов и отраслевых групп».

Источник: www.crowdfundinsider.com

Это может быть интересно

Согласно последним данным CBInsights, глобальные инвестиции в финтех составили \$28,8 млрд в первом квартале 2022 года, что на 18% ниже по сравнению с предыдущим кварталом. В то время как объёмы сделок росли, количество мегараундов финансирования, превышающих \$100 млн, сократилось. В Азии финансирование сократилось на 44% до \$4,8 млрд, в то время как количество сделок достигло рекордного уровня – 388. В США также произошло падение уровня финансирования на 27% – \$13,3 млрд в рамках 489 сделок. Напротив, в Европе объём инвестирования вырос на 39% до \$7,9 млн, несмотря на снижение объёмов сделок.

Источник: www.finextra.com